

聋童重新戴上耳蜗 “爱创造了大海捞针的奇迹,这次,全民都是英雄”

银川全城寻找丢失的“耳朵”

连日来,“为4岁女孩找‘耳朵’”的帖子和海报遍布宁夏银川市网络贴吧、论坛和大街小巷,在民众、媒体、政府部门官方微博114小时的齐力寻找下,终于将4岁女童的“耳朵”找到,这场爱心接力,不仅为一个外来务工者家庭避免了20多万元(人民币,下同)的损失,更让小女孩免受再次开颅手术之苦。有民众感叹,“是爱创造了大海捞针的奇迹,这一次,全民都是英雄。”

孩子的“耳朵”怎么会丢的呢?

28万元耳蜗丢了一家人没睡好

综合新华社、《银川晚报》报道,宋国强和妻子是身在宁夏银川的外来务工者,他们的女儿宋玉儒一出生就患有先天性极重度神经性耳聋。

一晃4年过去了,同龄的孩子早已牙牙学语,宋玉儒却一直生活在无声世界里。今年1月,宋国强听说人造耳蜗能帮助孩子回到“有声世界”,便借钱凑了28万多元购买并为孩子植入了进口的人造耳蜗。半年多来,宋玉儒已经学会了简单的日常用语,“耳蜗”成了她的耳朵。

11月10日晚上,抱着孩子坐公交车回家的宋国强,不小心将一个装有女儿电子耳蜗体外处理器的小书包给弄丢了。

当妻子发现书包不见时,106路车已经启动,焦急的宋国强让

司机打开了车门,一家三口下了车顺着原路返回寻找,但一无所获。回家后,一直处于无声世界的宋玉儒显得很烦躁,她听不见父母在说什么,只看到他们很焦急。那一晚,一家三口都没睡好。

由于这种耳蜗包括体内的植入体和体外处理器两部分组成,且是一一对配,如果一部分丢失,另外的耳蜗也将失效,这意味着他们要再筹集28万多元,宋玉儒还将再受一次开颅手术之苦。

全城动员“启事”登千余辆公交

在寻找无果的情况下,万分焦急的宋国强在报警后,又在微博上发布了求助帖。

令宋国强没想到,带有耳蜗照片的微博发布次日,他的电话就被打爆了。包括《宁夏日报》、宁夏新闻网等在内的宁夏各大媒体纷纷跟进,“@银川住房保障”、“@银川市政管理”等银川市一些政务微博也出手相助,热心网民



左图:宋玉儒一家人的合影。

右图:17日,宋玉儒重新戴上耳蜗。

均据新华社

更第一时间在微博、QQ空间等社交媒体中传递着消息。“鼠标一点就是支持,转发也是帮助。”网民“小乔乔”在转发微博时写道。

宋国强说:“一天一般能接到30多个电话,都是好心人打来询问和出点子的电话。我很感激他们,因为他们都在我危难时出手相助,给了我温暖和力量。”

随后,在银川市公交公司的帮助下,寻找耳蜗的寻物启事登上了全市近1500辆公交车,公交车载电视中也实时插播信息;银川市客运管理处将海报散发,请出租车司机协助寻找;银川市城管部门也发动了遍布街区的环卫工人,询问大家“是否发现过此类

物品”并告知“这事关一个4岁小孩早点听到世界的声音”……

114小时后 乞讨老人找到耳蜗

“咦,这不是我前两天扔掉的那个东西吗?”15日,在富宁街上,一位几天前给乞讨者施舍的老大爷,看到了一张印着电子耳蜗的寻物启事。

老大爷回忆,11日早晨,他去早市买菜,在新华街捡到一副“耳机”。这“耳机”有些奇特,大爷看了半天也没看出到底是个啥。就在这时,有一个乞讨者将一个盒子伸到了他面前。没有犹豫,大爷从口袋里掏出1元钱,连同这个“耳机”,一起投进了乞讨者的纸

盒里。这个奇特的“耳机”,正是宋玉儒的电子耳蜗。

知道“耳机”如此重要后,老大爷赶紧联系宋国强家人前去寻找,15日14时许,人造耳蜗在离开宋玉儒110多小时之后,最终在一位乞讨老人的协助下被寻回。

宋玉儒的父母受到了这次正能量的感染。“关注这件事的人都是在帮助我们,孩子长大了我一定要告诉她这次的经历,教育她以后也要做好人行善事。”宋玉儒的母亲郝廷说,她已决定和丈夫一起加入义工组织,把这份爱传递下去,帮助更多的人。

“这一次,全民都是英雄。”银川市市民张东说。



中国新“四大美男”

11月18日,旅法女性油画家王俊英的作品《新四大美男图》亮相长沙798红馆。画中莫言(画中右二)、李玉刚(左二)、刘翔(左一)、陈光标分别以“智慧之美”、“俊朗之美”、“运动之美”、“心灵之美”入选成为画中人。

中新社

七旬姬守望瘫夫7年 每天一个吻

“真诚的爱情,不是用金钱等物质来体现,不是用花言巧语来表达,而是真心去相爱。”家住江苏省徐州市、76岁的程丽(化名),其丈夫、77岁的丁勇7年前因脑出血而意识昏迷、全身瘫痪。7年来,程丽每日在身旁照料,每次走进病房,程丽做的第一件事就是到丈夫床头,给他一个亲吻,她相信总有一天丈夫会醒来。

徐州《都市晨报》17日报道,对于丈夫的饭菜,程丽十分精心,一顿饭里要放十几样食材,各种各样的蔬菜切成小丁,加鸡汤或

鱼汤煮熟,再用搅拌机将饭菜粉碎成流食。

每天空闲时间,程丽就陪在丈夫床头,为他按摩,给他读报、读他写的长篇小说《往事》、讲故事、唱京剧,她想丈夫是会听得懂的。

“他很爱我。”在程丽眼里,丈夫才华横溢,感情细腻。程丽1999年被诊断出子宫癌,做化疗时,丈夫陪着程丽跑前跑后;腰痛时,丈夫用拥抱和亲吻减轻她的痛苦。现在轮到程丽照顾老伴,“我觉得他是为我而活着的,总有一天他会醒来的。”

“学霸爷爷”武大蹭课考研 享受学习之乐

71岁寇学东被武汉大学的学子们尊称为“学霸爷爷”,因为年过七旬的他常到武汉大学蹭课。在得知2014年取消考研年龄限制后,老人近日喜出望外,打算学一门俄语,然后加入考研大军。67岁时,寇学东拿到自考本科文凭。

综合武汉《长江日报》、荆门新闻网报道,为了达成考上研究生的目标,他有时早上7时左右就坐进教室里,与年轻大学生们一起早自习。最忙的时候,他一天要从早上8时一直到下午16时30分。而在此之前,2001年,刚刚

退休的他就报读了中南财经政法大学的律师专科班,于2005年拿到了律师资格证。寇学东还通过自学考试考上武汉大学法学本科,于2009年毕业。

网民感叹,“学霸爷爷”学得快乐,他是把学习当作一种享受。

中国最懒高校排行 北大清华入前五

近日,“大学助手”(知名微信公共账号)对大陆3049所大学学生的起床情况,做了一份调查,基于各个大学学生的起床时间,和这些大学起床人数,列出了大陆最懒的167所高校。

北京人民网报道,这份榜单一经发布,瞬间引起了高校学生们的围观。根据榜单,北京体育大学、三峡大学、厦门大学嘉庚学院分列前三位。而北大、清华高居第四、第五的排名,在排行榜上格外惹眼。这让不少高校学生终于找到了发泄口,“果然是完胜北大

清华的节奏,什么名牌都是浮云!”

自称“学渣”的南京大学学生小李表示,相比于学院很多“起早贪黑”的“学霸”们,自己往往都是一睁眼,宿舍里已经空无一人,每当这时,就会“自豪”地去“大学助手”上“报个道”,然后颇为安慰地看到回复:“起床成功,你是南京大学今天第x个起床者”。不过,对于这份排名,有同学存在疑问,“那些天没亮就去图书馆前面排队的同学们,难道没有把我们的排名往后拉拉?”

茶店取名有新意 “联帮调茶局”

近日,海南省琼海市一间新开张的茶店取了一个让人过目不忘的“雷人”店名:联帮调茶局,与国际知名调查机构“联邦调查局”同音。

人民网报道,有关命名会否

产生歧义或误读?律师邱金福认为,其不存在违法之处。邱指出,茶店取名“联帮调茶局”虽同“联邦调查局”谐音,但大家一看便知是一家茶店,其行为不足以误导公众,没有欺骗公众的目的。

白领减肥 流行“站着上班”

除吃饭、上厕所,在办公室工作的白领们几乎所有时间都是坐在凳子上,为解决肚子上逐渐呈“游泳圈”趋势发展的肥肉,有成都网民近日提倡站着办公,以达到“减肥、瘦腿、变美”效果。

网民“居委会小秘”发帖称,近来办公室掀起一股“站起办公”的风潮,大家接二连三地买了小桌子架到办公桌上,天天站着工作。带领这股风潮的女同事甚至可以一天连站12小时,也不会感觉腿酸。

有康复专家表示,站立办公确有助于促进新陈代谢、燃烧多余脂肪。但亦须留意过长时间的站立更容易导致受伤,如下肢静脉曲张、足底筋膜炎等。建议站、坐交替进行,半小时轮换为宜;穿高跟鞋、膝关节不适者更应控制站立时间。此外,站立时电脑位置同时应提高20到30cm,避免弯腰动作。《成都晚报》